

Новостное письмо Объединения, июль 2018

[Английская версия - кликните здесь.](#)

[View this email in your browser](#)



НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

ПОСЕЩЕНИЕ ЦЕРКВЕЙ ЮЖНОГО РЕГИОНА

14 июля прошла встреча-общение служителей церквей Тихоокеанского Объединения южного региона. Регион этот включает в себя церкви, расположенные в Лос-Анджелесе, Орандж Каунти и Сан Диего, всего восемь церквей. Это очень важный район с точки зрения миссионерского служения русскоязычному населению в Калифорнии.

Встреча служителей проходила в церкви Монтебелло, где пастором служит брат В. О. Конопелкин. О том, как прошла встреча и что обсуждалось во время нее, рассказывает Президент Объединения И. В. Милеев - [читайте его статью на вебсайте Объединения.](#)



Служители церквей южного региона

«СЕКСУАЛЬНОСТЬ ВО СВЕТЕ БОЖЬЕГО СЛОВА» - КОНФЕРЕНЦИЯ ЦЕРКВИ «СЛОВО ИСТИНЫ»

Сегодня мы живем в безумном мире, где все помешано на сексуальности, которая стала главной движущей силой, определяющей почти все сферы жизни: питание, одежду, поведение, разговоры, отдых, взаимоотношения, богословие, поклонение и т.д. Сегодня люди с ненасытностью погружаются во мрак блуда,

порнографии, самоудовлетворения, чтения или просмотров романов и всякой нечистоты. Возникает такое чувство, что современное общество сошло с ума.

Несмотря на то, что сексуальность является частью жизни каждого человека, христиане стали воспринимать ее в отрыве от Божьего откровения. Они воспринимают ее через призму порочного мира, который всегда подавляет истину Божью ложью. Именно поэтому многие христиане, говоря о сексуальности, думают о ней как о похоти, возделении, страсти, распущенности, растлении и т.д. Но что Сам Бог и Библия говорят об этом?

Вот эту вопросу и была посвящена конференция в церкви "Слово жизни". [Читайте о ней на страницах вебсайта - кликните здесь.](#)



КРЕЩЕНИЕ В ЦЕРКВИ "ИЗБЕРИ ЖИЗНЬ"

В церкви "Избери жизнь", Ошеансайд, СА, в субботу 21 июля прошло водное крещение. Семь человек заключили завет с Господом!

Кто-то скажет: "Ну и что? Я даже и знать не знаю, что это за церковь, где она находится. Зачем мне еще знать, что там кто-то крещение принял!"

Если вы один из этих "кто-то", то специально для вас, сообщаем, что это небольшая молодая церковь, расположенная на юге Калифорнии. Церковь входит в состав Объединения. В ней очень гостеприимные и приятные люди, радушно встречающие посетителей. И вам обязательно нужно посмотреть видеоролик об этой церкви, об истории ее создания и о ее служении, порадоваться, что церковь эта растет и к ней присоединяются новые души. И если вы христианин, то помолитесь о ней, о ее росте и о том, чтобы исполнилось желание членов этой церкви - достигнуть Евангелием всех русскоговорящих в их местности.

Фотографии и видеоролик крещения см. на [странице вебсайта - кликните здесь](#). С историями других церквей [можно познакомиться здесь](#).

НОВЫЕ РЕШЕНИЯ ЦЕРКВИ "ДОМ МОЛИТВЫ"

В этом месяце, группа из нашей церкви вылетела в Украину для помощи в проведении лагеря для детей. Нашей церковью было принято решение чаще посылать такие группы в другие страны для проповеди Евангелия.

Мы также приняли решение о посещении малых общин нашего братства. Двадцать второго июля мы



посетили филиал Первой славянской баптисткой церкви Сакраменто на Франклине. Такие посещения служат поддержкой в общем уповании, а также помогают верующим больше узнать друг друга. Если есть такие малые общины, желающие присоединиться к служению взаимного посещения, просьба сообщить об этом пресвитеру нашей общины. Мы с большой радостью посетим вас, а вы, возможно, посетите нас - мы примем вас у себя с большой радостью.

Леонид Безинский, ответственный за миссионерское служение церкви

ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ МИССИОНЕРА - ПРОДОЛЖЕНИЕ

Василий Хрипунов, миссионер по призванию, вместе с другими братьями продолжает свое служение в Украине и странах Европы. Начало его рассказа [читайте на вебсайте Объединения](#). [Продолжение его рассказа - кликните здесь](#).

ЖЕНСКОЕ СЛУЖЕНИЕ В ИЮНЕ И ИЮЛЕ

Встречи комитета отдела женского служения, обмен информацией между участниками женского служения церквей, обучение, проведение ретритов, посещение церквей - вот маленькая толика из того, что делали сотрудники отдела. Читайте об этом статью руководителя этого служения - [Н. Юрковой - кликните здесь](#).



Одна из встреч участников женского служения

В ФОКУСЕ – ОСОБАЯ СЕМЬЯ

«Особая семья», семья, в которой есть члены с инвалидностью... Чем она отличается от других семей? Что переживают родители больного ребенка или ребенка с какими-то ограничениями? Как к ним относятся люди из «нормальных» семей?

Об этом и многом другом рассуждают Наталия и Виктор Смоликовы, возглавляющие служение детям с особыми нуждами. Зная проблемы «особых семей» не понаслышке, а изнутри, они, побывав на семинаре, организованном служением Джонни Эриксон-Тада, пытаются открыть славянскому обществу тот, зачастую, скрытый, особый мир, в который Бог помещает членов «особых семей». [Читайте ее статью на вебсайте Объединения – кликните здесь](#).

МЫ – В ИСПАНИИ!

Не прошло еще и месяца, как семья А. Шипук приехала в Испанию для долгосрочной миссии. Вроде бы небольшой срок, но уже многое сделано. Их даже уже успели посетить гости-миссионеры из Украины и Америки. [Читайте первое письмо Алика из Испании \(кликните здесь\)](#) и молитесь о успешном оформлении документов на жительство и благословении в служении семьи Шипук.



С гостями из Украины и Америки

ВЕСТИ ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ

В Институте служения "Благовест" и в летний период не прекращаются интенсивные занятия. С июльскими новостями этого служения можно познакомиться, прочитав заметку руководителя этого служения А. Пронина на [вебсайте Объединения - кликните здесь](#).

РАДИО ОБЪЕДИНЕНИЯ - передачи прошедшего месяца

На радио Объединения [в течение прошедшего месяца прозвучали следующие передачи](#) - см. ниже. Чтобы послушать запись заинтересовавшей вас передачи, пожалуйста, кликните на ее название ниже.

- Съезд выходцев из Таджикистана:
 - [Часть 2. Интервью с братом Валтером](#)
 - [Часть 3. Интервью с братом Петром Шик](#)
- Интервью с Ольгой Мельничук, сотрудником ребцентра "Новая жизнь", Миссури:
 - ["Чудесное освобождение" Часть 1.](#)
 - ["Чудесное освобождение" Часть 2; Части 1 и 2 одним файлом](#)
 - ["Зависимости. Реальная помощь" Часть 1.](#)
 - ["Зависимости. Реальная помощь" Часть 2; Части 1 и 2 одним файлом](#)
- [О посещении церквей южного региона Калифорнии. И. Милеев](#)
- О 81-ом съезде. И. Милеев

НОВОСТИ С РАЗНЫХ МЕСТ

КАМБОДЖА - ЕЩЕ ОДНА ПОЕЗДКА

Евгений Евва, миссионер из Украины, письма которого мы частенько публикуем в наших новостях, снова ездил в Камбоджу для лучшего знакомства с местом будущего служения. И он совершенно не ожидал, того, как его там встретили мусульмане. Читайте письмо [на вебсайте Объединения - кликните здесь](#).

ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

Беженцы... Первые переселенцы третьей волны эмиграции... Кем они были? Почему бежали в Америку? Как им удалось вырваться из страны с «железным занавесом»? У каждой семьи этих беженцев – своя история, свои переживания, теперь уже, только воспоминания о них. Пройдет еще немного и начнет все это забываться, и новое, родившиеся в этой стране, поколение забудет о тех суровых путях, какими пришлось проходить их родителям-христианам. А ведь из этих

историй можно извлечь много полезных уроков и для будущих поколений.

Чтобы сохранить хотя бы некоторые из этих историй, на вебсайте Объединения открывается раздел - Наша история – Они были первыми, в котором будут публиковаться рассказы о первопроходцах третьей волны эмиграции. И первый рассказ – история семьи К. Бондарь. [Познакомиться с ней можно здесь.](#)

Если вы знаете людей, чьи истории интересны и поучительны, дайте нам об этом знать (email: pcsbaca@gmail.com), и мы постараемся записать их и опубликовать.

ОБЪЯВЛЕНИЯ О МЕРОПРИЯТИЯХ

- Отдел служения детям с особыми нуждами и Славянская баптистская церковь в Вэст Сакраменто приглашают семьи, имеющие детей или других родственников с ограниченными возможностями и инвалидностью, провести вместе замечательное время отдыха и общения в Serra Pines Camp, с 17 по 19 августа. Вместе мы будем наслаждаться чудесной природой, прославлять Господа, знакомиться, общаться и делиться своими свидетельствами. Темой наших общений будет - Божья любовь, проявленная в жизни наших семей, наших детей и близких! Для подробной информации и регистрации обращайтесь по телефонам: (916) 833-5510 - Наталья и (916) 400-1186 - Виктор.
- **17, 18 и 19** августа состоится христианский женский лагерь "Салон Нетленной Красоты". Тема: "Слаще меда" Пс.118:103. Лагерь будет проходить -- 660 Highway 50 Zephyr Cove, NV 89448. Стоимость лагеря \$155. Регистрация с 20 мая по 29 июля у лидеров церковного женского служения или по телефонам (916) 835-6462 - Нина Панасенко, (916) 284-4998 - Олеся Яланжи, (916) 478-1116 - Ирина Шеремет. Больше деталей о лагере, в том числе и регистрационную форму, можно найти [на вебсайте Объединения - кликните здесь.](#)
- Календарь мероприятий Объединения в августе месяце, 2018:

| Даты | Что происходит в ТО |
|-------|---|
| 4 | <ul style="list-style-type: none">◦ Общение вдов и сирот (1000 Sacramento Ave., W. Sacramento 95605)◦ Молитвенная группа для матерей и библейские занятия для детей с особыми нуждами (1716 Willow Ave, West Sacramento, CA 95691) |
| 10-11 | <ul style="list-style-type: none">◦ Отдел образования - учебная сессия, Брайт |
| 12 | <ul style="list-style-type: none">◦ Отдел тюремного служения- встреча отдела |
| 17-19 | <ul style="list-style-type: none">◦ Отдел женского служения - женский ретрит «Салон нетленной красоты» |
| 18 | <ul style="list-style-type: none">◦ Отдел образования - учебная сессия в Кастро Валлей |
| 24 | <ul style="list-style-type: none">◦ Отдел женского служения - молитвенное общение с постом «Back to School» |
| 25 | <ul style="list-style-type: none">◦ Пасторское совещание◦ Встреча руководителей миссионерских отделов церквей◦ Отдел образования - учебная сессия в Монтебелло |
| 31-3 | <ul style="list-style-type: none">◦ Молодежный отдел - Camp United PCSBA Youth Camp |

- Мероприятия некоторых церквей:

| Даты | Что происходит в церквах ТО |
|------|-----------------------------|
|------|-----------------------------|

| | |
|----|--|
| 4 | ◦ Крещение в церкви "Живые камни" |
| 5 | ◦ Крещение новообращенных в церкви "Преображение" г. Миннетонка, Миннесота |
| 25 | ◦ Церковный пикник, церковь «Гавань», Конкорд |

МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ

- **Молитесь**, о благополучном завершении краткосрочных миссионерских поездок членами церквей Объединения
- О благополучии наших городов и страны в целом. О мудрости для наших правителей.
- О благословении и мире в Израиле, Украине и России

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор
 О.Аветисова - составитель и редактор
 Э. Гусева - репортер
 А.Заболотный - переводчик
 С.Мизера - редактор английского перевода
 Наталья Стевенсон - редактор английского перевода



YouTube

Facebook

Website

Email

Copyright © 2018 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.

[Отписаться от получения новостных писем](#)

*

[Обновить ваши данные](#)

[Подписать друзей на получение новостных писем](#)

MailChimp